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PARTE COMUN

PRUEBA CEGS
MATEMATICAS CODIGO: GS DNI:

CRITERIOS DE CALIFICACION
A cada uno de los ejercicios o problemas le corresponde 1 punto.
Los diferentes apartados de cada ejercicio tendran el mismo valor.
En las preguntas 9 y 10, de tipo test, sélo hay una respuesta correcta.

INSTRUCCIONES: el alumnado puede utilizar calculadora cientifica.

1. La altura a la que se encuentra una piedra que | anzamos hacia

. . L, — 2
arriba viene dada por la funcion N(t) =5t —t° donde h es la altura
expresada en metros y t el tiempo transcurrido expresado en
segundos.

a) ¢ Cuanto tarda en caer la piedra al suelo?
b) ¢ Qué altura alcanza?

c) En el contexto del problema, ¢cudl sera el dominio de la funcion? ¢Y
el recorrido?
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2. Resuelve la siguiente ecuacion exponencial:

43x — 8x

3. Realiza la siguiente operacion simplificando el resultado:

N

2X+2 X-

2X—6 x-—

N

w

4. Resuelve la siguiente ecuacion de segundo grado:

x(2x+1)—@ =3
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5. Resuelve:

V2Xx-3+1=x

6. Tres amigas fueron a una floristeria; Aida compr 6 2 ramos de rosas
rojas, dos ramos rosados y uno blanco; Susana, a su vez, compro
4 ramos rojos, uno rosado y dos blancos; en cambio, Noemi
compré 3 rosados y otros dos blancos. Calcula el pr ecio de cada

ramo sabiendo que Aida y Noemi pagaron 24 euros cad a unay
Susana pago 36 €.
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7. Calcula los siguientes logaritmos:

a) log, 025=
2

b) log ;125=

— 2
8. Dado el polinomio P(X) =2X" —aX+b ' ca04ia el valor de a y b para

gue cumpla las siguientes condiciones:

a) El 1 esraiz
b) El valor numérico para x=0 es 12.
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9. A continuacién se muestra el importe de la factu

varias viviendas.

Importe (€) Nv?\?eer:gadse
48 4
9 19
-0 86
o1 72
92 41
103 !

Sefala la opcién que NO es correcta:

a) Lamediaes 77,1

b) La mediana es 70

c) La desviacion tipica es 11,2
d) La moda es 70

10. Se lanzan dos dados al aire y anotamos la menor
puntuaciones. ¢,Cual es la probabilidad de que salga
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